

РІШЕННЯ

**Вченої ради Хмельницького національного університету з питання
«Про готовність кафедри зносостійкості і надійності машин до акредитації
освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» зі спеціальності
274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт підготовки
здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні»
від 29 листопада 2018 року**

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача кафедри зносостійкості і надійності машин Дихи О.В. щодо готовності до акредитації освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні, Вчена рада **відзначає**:

- на кафедрі зносостійкості і надійності машин проведено самоаналіз діяльності щодо підготовки до акредитації освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт. У процесі самоаналізу виявлено, що кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення на кафедрі зносостійкості і надійності машин відповідають ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, викладеним у Постанові КМУ від 30.12.2015р (із змінами згідно з Постановою КМУ № 347 від 10.05.2018 р.).

Враховуючи викладене вище, Вчена рада **ухвалила**:

1. Схвалити самоаналіз кафедри зносостійкості і надійності машин щодо підготовки до акредитації освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт.

2. Розпочати підготовку акредитаційної справи за згаданою вище освітньо-професійною програмою.

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В.

Термін виконання: з 01.10.2019 р.

3. Організувати роботу кафедри зносостійкості і надійності машин з підготовки до акредитації освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а саме:

- забезпечити проходження викладачами кафедри зносостійкості і надійності машин стажування за спеціальністю (у т.ч. шестимісячного): доц. Свідерський В.П. у Подільському державному аграрно-технічному університеті; ст. викл. Гончар В.А. на Хмельницькому комунальному підприємстві «Електротранс».

Відповідальні: завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В.

Термін виконання: до 1.06.2019 р.

- для підвищення результативності профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів з метою забезпечення набору студентів згідно з ліцензованим обсягом зобов'язати викладачів кафедри зносостійкості і надійності машин: активізувати роботу серед студентів коледжів (Хмельницький політехнічний коледж, Барський коледж транспорту та будівництва, Новоушицький коледж ПДАТУ, Новоград-Волинський промислово-економічний технікум) по набору на

скорочену форму навчання; проводити роботу серед військовослужбовців військових частин області для вступу в університет; широко використовувати соціальні мережі для агітаційно-профорієнтаційної роботи.

Відповідальні: завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В., доц. каф. ЗНМ Свідерський В.П.

Термін виконання: до 30.05.2019 р.

- завершити оснащення спеціалізованих лабораторій кафедри ЗНМ наочними стендами, діючими макетами, діагностичним і випробувальним устаткуванням для забезпечення якісної підготовки за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт; створити філії кафедри на автопідприємствах м. Хмельницького: СТО «Престиж АВТО», Автоцентр «Хмельниччина-Авто», ХКП «Електротранс»;

Відповідальні: завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В., доц. каф. ЗНМ Бабак О.П.

Термін виконання: до 31.12.2019 р.

- активізувати залучення студентів спеціальності «Автомобільний транспорт» до наукової роботи, підготувати спільні публікації у наукових фахових виданнях, доповіді на Всеукраїнських конкурсах СНР; активізувати участь студентів у Всеукраїнських студентських олімпіадах;

Відповідальні: завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В., доц. каф. ЗНМ Посонський С.Ф.

Термін виконання: січень-червень 2019 р.

- підготувати пропозиції до розгляду на Вченій раді ХНУ питання про перейменування профілюючої кафедри зносостійкості і надійності машин (ЗНМ) на кафедру трибології, автомобілів та матеріалознавства (ТАМ);

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В.

Термін виконання: до 1.03.2019 р.

- скоригувати графік навчального процесу з метою закінчення теоретичного навчання для студентів 4-го курсу спеціальності 274 Автомобільний транспорт до 1 травня 2020 р.

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В.

Термін виконання: до 1.09.2019 р.

- підготувати акредитаційну справу щодо підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Автомобільний транспорт» зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт за першим (бакалаврським) рівнем та подати її до відділу ліцензування та акредитації ХНУ;

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри ЗНМ Диха О.В.

Термін виконання: до 1.03.2020 р.

4. Контроль за виконанням прийнятих рішень покласти на проректора з НІР Матюха С.А.

Голова Вченої ради

Учений секретар



Скиба М.Є.

Л.І. Тебляшкіна